1. 選擇題:44%

1.「一般理論(The General Theory)」一書的作者為: (1)賽伊 (2)凱因斯 (3)路卡斯 (4)傅立曼

2.主張「供給能自創其本身的需求」者為: (1)理性預期學派 (2)貨幣學派 (3)凱因斯學派 (4)古典學派

3.一國國內在一定期間內所生產的最終產品之市場價值之總和是: (1)GDP (2)NNP (3) GNP (4)DPI

4.當一個經濟體系的總合需求小於總合供給時，國民所得將: (1)增加 (2)減少(3)不變 

5.若GNP＝C＋I＋G＋(X－M)，是由: (1)支出面法 (2)要素所得法 (3)附加價值法 (4)生產面法  來估算的

6.GNP與NNP之差為: (1)租稅 (2)折舊 (3)移轉性支付 

7.設名目國民生產毛額為1200億元，物價指數為120%，則實質國民生產毛額為:(1)1440 (2)1000 (3)1200
 (4)800 億元

8.(X－M)＞0，稱為: (1)貿易逆差 (2)貿易順差 (3)入超 (4)以上皆是

9.凱因斯基本心理法則認為邊際消費傾向(MPC)為: (1)0＜MPC＜1 (2)MPC＝O (3)MPC=1 (4)MPC＞1

10.當MPS＝0.3，APS＝0時，MPC應等於: (1)0.5 (2)0.6 (3)0.7 (4)0.8

11.當MPS＝0.8，APC＝0.5時，APS應等於: (1)0.2 (2)0.8 (3)0.5(4)0.4

12.就短期消費函數而言，當所得增加時，平均消費傾向(APC)應: (1)遞增 (2)固定不變 (3)遞減 (4)以上皆
可

13.若國民的儲蓄意願提高則國民所得將: (1)增加 (2)不變 (3)減少 (4)以上皆可

14.若消費函數為C＝a＋bYd，a＞0，0＜b＜1，問下列何者為誘發性消費: (1) a  (2) bYd  (3) b  
(4) a＋bYd 
15.若消費函數為C＝250＋0.6Y，當Y＝1,000時，APC等於: (1)0.9 (2)0.85 (3)0.6 (4)0.4

16.若MPC＝0.8，乘數K等於: (1)1.25 (2)5 (3)8 (4)125

17.所得與消費: (1)所得不變，消費增加 (2)所得增加，消費不變 (3)所得增加，消費增加，兩者成正比例變
化 (4) 所得增加，消費減少，兩者成反比例變化

18.若儲蓄函數為S＝－100＋0.25Y，投資函數為I＝100，則均衡所得水準為: (1)400 (2)600 (3)800 (4)1000

19.設某人今年DPI為60,000，今年消費支出為47,000，儲蓄為13,000，但在上一年度，此人DPI為50,000，
其上年度消費支出為40,000，問此人邊際消費傾向為若干? (1)0.5 (2)0.6 (3)0.7 (4)0.8

20.就凱因斯短期消費函數而言，APC與MPC之關係為: (1)APC＞MPC (2)APC＜MPC (3)APC＝MPC
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2. 假設A、B二國分別利用一單位的勞動，分別可以生產之X財與Y財的數量如下表:

	
	X財
	Y財

	A國
	10
	5

	B國
	15
	12


問: (1)A、B兩國分別對何財貨之生產具有比較利益?

   (2) A、B兩國為生產一單位的X財之機會成本，分別是幾單位的Y財?
三.如果消費涵數的形態為C＝60＋0.8Y，Y＝500，試計算其：(25﹪)

(1)平均消費傾向(APC)                         (2)邊際消費傾向(MPC)

(3)平均儲蓄傾向(APS)                         (4)邊際儲蓄傾向(MPS)
四.設已知簡單的總體經濟模型為: Y＝C＋I ， C＝50＋0.8Y ， I＝70，問： (30﹪)
(1) 此模型均衡所得Y為多少？                 (2) 此模型消費支出C為多少？
(3) 此模型中的投資乘數為多少？
五.請以圖解說明(45°線分析法)在Y＝C＋I之簡單的總體經濟模型中，均衡所得的決定。(30﹪)
